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Mme Andrée CHAREYRE donne pouvoir à M. Alain BAUDIN. 
Mme Geneviève RIZZI donne pouvoir à M. Gérard ZABATTA. 
Mme Isabelle RONDEAU donne pouvoir à M. Bernard JOURDAIN. 
M. Alain GARCIA donne pouvoir à M. Marc THEBAULT. 
 
Excusés :

Conseillers :
Mlle Karen NALEM, Mme Christabelle CHOLLET
 
 
 

DELIBERATION  D2011502001

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 9 mai 2001

 
Eau et Assainissement Enquête publique relative au programme d’assainissement de la 

Communauté d’agglomération de Niort
 
Madame Nicole GRAVAT, Adjointe au Maire, expose :



 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Par délibération du 20 Mars 2000, le Conseil de la Communauté d'Agglomération de Niort a sollicité Monsieur le Préfet 
des DEUX-SEVRES pour l'ouverture d'enquêtes publiques conjointes :
 
            - préalable à la déclaration d'utilité publique
            - relative à la demande d'autorisation au titre de la loi sur l'eau du 3 Janvier 92 portant sur le système d'assainissement 
de Niort et notamment sur la construction d'une nouvelle station d'épuration sur le site de Niort - Goilard.
- parcellaire en vue de la détermination des parcelles à acquérir pour l'implantation de la station et des parcelles concernées 
par l'instauration de servitudes de passage des canalisations de transfert des effluents.
 
Ce programme d'assainissement comprend principalement la construction d'une nouvelle station d'épuration sur le site de 
Goilard à Niort Sevreau pour le traitement des eaux usées de Niort, Bessines, St-Rémy, Sciecq et Vouillé, la construction 
des conduites Nord et Sud de refoulement pour le transfert des effluents jusqu'au site de traitement et de la canalisation des 
eaux traitées jusqu'à la Sèvre, la construction de bassins de stockage des eaux pluviales et des eaux usées sous le parking 
du Moulin du Milieu, la transformation de 2 bassins sur la station du quai Métayer pour le stockage d'eaux usées.
 
Les enquêtes publiques se dérouleront du 23 Avril au 25 Mai 2001.
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- donner un avis général favorable sur cette demande d'autorisation, ce qui permettra de doter l'agglomération de Niort 
d'un système de traitement des eaux usées performant qui répondra aux nouvelles normes de rejet,
 
- demander, pour ce qui est du projet de construction d'un bassin de stockage des eaux sous le parking du Moulin du 
Milieu, qu'une variante soit étudiée sous la place du Donjon ou à proximité,
 
- engager une concertation avec la SEM des Halles, la SOPAC et tous les usagers et associations concernés.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 33
Contre :              1
Abstention :         9
Non participé :     0

 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

L'Adjointe Déléguée
 
 
 

Nicole GRAVAT
 
 
 
Ordre du jour


